

Hlášení – 05.03.2025

1. Agrometall s.r.o. Nový Dvůr u Heřmanova Městce zve na "Den otevřených dveří", který se koná v úterý 11. a ve středu 12. března 2025 v areálu firmy. Ve venkovní výstavní expozici komunální, zahradní a zemědělské techniky budou vystaveny stroje společnosti AGROMETALL s.r.o., které tato česká firma vyrábí, prodává a servisuje. Vystavena bude také technika dalších firem. V obou dnech můžete výstavu navštívit v době od 09.00 do 16.00 hodin.
2. ZŠ HM zve na „Ukázkovou hodinu přípravné třídy“. Přijďte se podívat na předškolní vzdělávání, které plynule propojuje zábavnou formou prvky základního vzdělávání. Akce je určena pro rodiče dětí s odkladem nástupu do ZŠ, navštívit ji můžete v pátek, 14. března 2025 v době od 07.45 do 08.40 hod. v ZŠ HM, budova MŠ Jiráskova.
3. Komise pro občanské záležitosti zve malé i velké na tvořivé odpoledne. V sobotu, 15. března 2025 od 13 hod. budeme v Obecním domě malovat s Hankou Šťáhlavskou na kamínky. Přijďte si namalovat svůj kamínek, který ozdobí váš domov či zahradu. Také ho můžete někomu věnovat jako dárek nebo z něj udělat kamínek putovní. Vše potřebné bude připravené, je však třeba přihlásit se předem do středy 12. března 2025 u p. Petry Sotonové na e-mailu: petrasotonova@gmail.com nebo tel. č. 737 678 460.
4. Obec Rozhovice a obec Klešice zvou rodiče, kteří mají zájem o umístění svých dětí do MŠ v Rozhovicích, na setkání v pondělí, 17. března 2025 v 18 hodin v přízemí Obecního domu v Klešicích. Paní starostka Rozhovic sdělí aktuální informace k výstavbě mateřské školy, zodpoví dotazy k předpokládanému zahájení provozu a možnostem přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání.
5. Poplatky za svoz odpadů a poplatek ze psů pro letošní rok můžete hradit buď bezhotovostně převodem na účet, nebo hotově v kanceláři OÚ v Klešicích. Pro bezhotovostní úhrady místních poplatků jsou všechny potřebné údaje uvedeny na stránkách obce, Popis úřadu nebo na rubu svozového kalendáře.
Hotově lze oba poplatky po dobu nepřítomnosti paní účetní hradit na OÚ pouze ve středu od 15.00 – 20.00 hodin.

Zprávy a informace najdete na informačních deskách i elektronických stránkách obce.

OÚ Klešice